2015.3.23 星期一 编辑 陈香云 图编 李梓延 美编 叶海琳 校对 张郁文

昨日之最

台

台媒22日报道,台湾高雄 一女博士生与导师通奸产子, 师母4年不知情获赔50万。 悲

法制晚报22日报道,北京一男子流落柬埔寨街头,家人称其经常独自出游。

早

南方都市报22日报道,科学 家发现,13万年前尼安德特把鹰 爪制成饰品,堪称最早首饰。

冬区

### 魔术师 大楼外表演悬浮



新华社22日报道,3月22日,在以色列特拉维夫,以色列魔术师黑兹·迪安在一座大楼外表演悬浮。他将进行持续24小时的悬浮表演。

【点评】魔术终归只是魔术,别当真, 看表演吧!

### 男友夜不归宿 女子用卫生巾贴车



现代金报22日报道,网友"人力车"在象山当地一论坛发帖,一辆黑色的丰田锐志引擎盖和玻璃窗上贴满了近30个卫生巾,四周的地上还散落着包装纸袋。很快,一张截图让"幕后黑手"浮出水面,网名"小刻薄"的妹子之所以这么干是因为男朋友夜不归宿,让自己很生气。

【<mark>点评】</mark>原来汽车每个月也要那么几 天呀!

### 艺术家为猪文身 猪皮卖50万元天价



外媒22日报道,一名比利时艺术家突发奇想为活猪文身,他的素材包括迪士尼的动画人物、俄罗斯监狱囚犯的文身,甚至还有奢侈品路易威登(LV)的商标。

这名来自比利时的艺术家名叫维姆·德尔瓦,今年49岁,他从1997年开始为活猪文身。据悉,所有创作都是在将猪麻醉后进行。一个文身一般需要三名艺术家通力合作,因为当猪被麻醉后,还需要有人不断保持猪皮的湿润。

一张带有文身的猪皮最高能卖到5.5 万英镑,其中一张文有迪士尼卡通人物的 猪皮还被香奈儿买走,做成了两个包。

【点评】二师兄已经开始走时尚路线

# 大连山火致5死,或因驴友野餐用火

3月22日14时左右,大连市开发区大黑山突发山火,整个山坡被大火覆盖,浓烟在数十公里外都能看到。大连当天有6到7级大风,火势蔓延很快。

森林消防迅速前往扑救,共出动专业森林消防队 12支300余人。截至17时50分,火势得到控制。初步调查火灾造成5名登山者死亡,当地已组织调查组调查火灾原因,善后工作正在开展。

另据报道,有现场灭火 指挥人员称,怀疑有驴友野 餐时使用明火引起火灾。

■据央视



沸点

## 7旬夫妇购百万房车游全国

黑龙江电视台22日报道,今年76岁的韩士贵从哈尔滨电力系统退休后,带着老伴"云游"大半个中国后,干脆购买了价值120万元的房车,带着老伴继续"全国游"之旅。

"这就是人们常说的'老有所乐'吧。"韩士贵坐在房车旁的一张凳子上,喝着茶悠闲地说道。老人告诉记者,退休后,他"下海"从事过电器安装行业,生意一直做得不错。从2003年开始,他带着长自己两岁的妻

子石淑芝,到全国各地旅游,"去的次数最多的是三亚,每年都要去一次。"

"我去过全国50多个地方短暂居住过,专门找全国各地的'长寿之乡',像广西巴马等地,但我最喜欢的还是海南。"老人告诉记者,去年七八月份,他让儿子专门在国外定制了一辆房车,花费120多万元。"在有生之年,我要带着老伴游遍全国。"老人居住的房车,车身长11米,宽为3.5米,车内有8张床铺、简易厨房、洗手间、

客厅及餐桌、沙发等,应有 尽有。"一辆房车就是一个 家,车一开动,所有的家当 都带走了。"石淑芝阿婆笑 着对记者说。

"车头已经被儿子开到 三亚去了,这个地方空气 好,民风很淳朴,夜不闭户, 我和老伴在这里至少要住 一年多。"韩士贵老人告诉 记者,他们的到来,受到了 村民的热烈欢迎,村民还免 费给两个老人提供一亩地, 供他们种菜干农活。

## 升职才4天,水电工猝死厕所

本报3月22日讯 33岁的物业水电师傅阿庆升职才4天,竟被发现猝死于小区厕所内。今天上午,阿庆的家人因不满物业的解释,一气之下将小区大门给堵了,导致小区居民无法正常出行,直至民警调解才得以恢复秩序。

阿庆是长沙某楼盘物业公司的水电工,3月15日被物业公司提拔为专职技术员。民警赶到现场后,将出事的洗手间进行了查封。

阿庆的同事说,3月19日,他 们上厕所时发现门是反锁 着的,怎么叫门也没人响 应,后来搬来凳子看门内动 静,阿庆正背靠着门一动不 动。

"18日晚上,阿庆下班后打牌到早上5点,睡了2个小时就去上班,19日又打牌到12点,这才出了事。"据小区物业负责人介绍,120医护人员当时对阿庆做了初步检查,推测他的死亡时间大约在3月19日凌晨2点至3

点之间。

事发后,物业也第一时间给阿庆家人报丧,可一个电话是空号,一个打不通。对于这样的解释,阿庆家人仍是很难接受。小区物业负责人表示,目前他们已支付了4万元的安抚费,也发动小区募捐到了1.3万多元,并且还在继续,希望能帮到阿庆的家人。

(赵女士提供线索,奖励30元)

■记者 杨昱

# 喝"地沟油"飞机首载客上天

法制晚报22日报道,"地沟油"上天了。21日11时左右,从上海虹桥机场起飞的海南航空HU7604航班波音737客机,平稳降落在首都国际机场。与以往的航班不同,本次航班使用的是以餐饮废油作为生产原料的新型能源——生物航油,这也是我国首次使用生物航油进行载客商业飞行。

21日上午10时54分,执 飞空HU7604航班的海南航 空副总裁蒲明与156名乘客 一起,顺利抵达首都国际机

据海航工作人员介绍,此次飞行使用的生物航油由中石化自主研发,以从餐馆收集的俗称"地沟油"的餐饮废油为原料,加氢处理后变成生物燃料,并以1:1的比例与传统石化航油混合。

海航方面表示,该生物 航油经过民航局严格审查, 并完成发动机台架验证和 试飞验证,获得了1号生物 航油技术标准规定项目批 准书,在保证飞行安全和效 率的前提下可有效减少碳 排放。

在首飞结束后,蒲明表示,飞行很顺利,"飞行体验和以往相比没有差别,希望生物燃料在全国得到推广。"

中国石化新闻发言人 吕大鹏在首飞后表示,中石 化将加快推进生物航油的 商业化生产。 直击

### 女子两次换肾后 公厕内吸毒被抓

本报3月22日讯 一名 因尿毒症两次肾脏移植的女子,因毒瘾发作,刚刚做完第 二次换肾手术后,迫不及待 地在一公厕内采取肌肉注射 的方式吸食毒品。近日,姜某 再次被警方强制隔离戒毒两 在

今年37岁的姜某是常 德津市人,虽文化程度不 高,但家境较好。婚姻不和谐 早早离异,又无兄弟姐妹和 子女,时常让她感到精神空 虚。

2011年,姜某被诊断为 尿毒症,破罐子破摔的她染 上毒品。2013年、2014年连 续2年因吸食毒品被公安机 关强制隔离戒毒2次,2013年 因贩卖毒品罪被法院判处有 期徒刑三年,均因患尿毒症 未进监狱服刑或暂缓收治。 尽管姜某在毒品的深渊里不 能自拔,但她年迈的父母从 未放弃过她,曾两次为她做 肾脏移植手术。

3月15日,在接受第二次 换肾手术2个月后,姜某在一 公厕内采用肌肉注射的方式 吸食毒品时被人举报。

> ■记者 聂诗苘 通讯员 覃正文 王伟

### 赃车被扣派出所 三蟊贼盗回获刑

本报3月22日讯 他们 开着被盗车辆去盗窃,民警 发现后将车扣留派出所,他 们又潜入派出所将车盗出。 今天上午,岳阳县人民法院 以盗窃罪对李某等人分别处 以八个月至一年八个月不等 的有期徒刑,并处人民币四 干元至五千元不等的罚金。

2014年6月21日,李某和其他二人开着一辆被盗的车去盗窃,准备逃离时却遇到巡逻警车。车不要了,赶紧打"摩的"跑路。好端端的车不要了?民警蹲守多时,也不见有人回来取车,决定先将车暂扣派出所院内停车棚。6月22日凌晨,李某等悄悄来到派出所,准备盗回被扣押的轿车。两人推车时,发现轿车的轮胎都没有气,于是打电话叫人送打气筒。打满气,三人就将车辆开走。

另查明,被告人李某驾驶的套牌轿车,系因借款关系由他人抵押,且此车系被盗车辆。 ■记者 王智芳

通讯员 翁星晨

了!